

厕所下水管道破裂三月无人修

单元楼地下室成了“化粪池”

本报4月11日热线消息(记者 张焜)西南关社区4号楼3单元厕所下水管道在地下室的部分破裂,导致污水将整个单元楼的地下室全部淹没。11日,反映此情况的市民陈先生告诉记者,这种情况已经持续了三个多月,至今无人修理。

11日,西南关社区4号楼3单元地下室里传出哗哗的流水声,靠近通往地下室的楼梯时,记者闻到扑鼻的臭味。一块方砖被人平放在地下室的地面上垫脚,而污水高度已几乎与方砖齐平。记者打着手电筒踩着方砖向地下室东西两侧看去,两边所有的房间都已经废弃。污水流淌的声音是从地下室的南侧传出的,但里面的污水满溢且灯光昏暗,已经无法进入。

市民陈先生的母亲就住在这个单元的一楼。陈先生称,2009年底,地下室就出现了下水管道破裂的情况,当时污水留了两三个月,大家要求居委会找人修理,但还没有修理就不知什么原因不流了。然而在今年元旦前后,破裂的水管又开始

流淌。2个月前,他曾经自己打着手电想进去看一看究竟,但里面的地面已经全是污水,他只得返回。陈先生称,破裂的水管应该就在地下室最南面房屋里,但里面灯光昏暗、情况复杂,得由专业人员来修。

陈先生称,事情发生后他和家人就向居委会反映,居委会也说进行维修,并要求涉及使用该管道的每户居民缴纳400元钱。大约20天前,他就将钱交上了,但至今没有人来修。现在,一栋楼20户居民的地下室都废弃了。眼看着天气越来越热,如果污水还流淌不止,臭气难闻不说,对老人的身体也不好。

在西南关社区居委会会议室,一位负责人告诉记者,今年元旦过后,居委会确实接到了4号楼3单元居民反映此情况,居委会也马上安排修理。但由于管道涉及的7户居民维修款一直没有交齐,就一直没能进行。最近几天,原来负责此事的负责人又调走了,交接没有完成,因此还有2户居民的维修款没有交来。目前居委会正在抓紧处理此事。



整个地下室已经被粪水淹没,发出浓浓的臭味。因为无法使用,地下室也基本废弃了。本报记者 孙国祥 摄影报道

延伸调查 旧小区设施老旧惹人忧

11日,在与西南关社区居委会工作人员的交流中,记者发现,旧小区设施老旧所带来的麻烦开始出现。如不及时处理,可能麻烦会越来越多。

据西南关社区居委会工作人员介绍,从1994年开始,小区就已经全部投入使用。下水道所使用的铸铁管道在10年的使用之后,已经出现了老化,管道漏水情况陆续发生。早在4号楼出现下水管道破裂之前,5号楼等住宅楼就已经出现过类似情况。当时居委会马上筹款进行了维修,由于那栋楼损坏的管道距离化粪池不远,花费的维修费用并不高。

2009年4号楼出现污水泄漏问题时,由于管道距离化粪池较远,而且当时楼房与化粪池之间的路面已经硬化,需要扒开路面进行管道切割,当时的维修费用已经到了每户200元。而到了今年,由于管道费用及人工费用提高,每户需要缴纳的费用已经到了400元。

从200元升到400元,这个费用就会让一些住户承受不了。西南关社区负责人说,由于是老小区,小区里的原住户不少都搬走了,而把房子出租给了别人。下水管道出了问题,就要找与管道相关的七八户住

户,有的住户在居委会登记的电话已经弃用,有的住户认为自己并未使用该管道不愿出面。找到各位房主主要来维修费,也是居委会遇到的难题之一,有时候必须晚上挨家挨户地去敲门收取。

随着小区周边城市建设的发展,如路面硬化、管道改造、人员搬迁等,老小区里废旧设施进行维修时,产生费用可能会更多,动用的劳动力可能也会更多。居委会工作人员说,有关部门也在考虑此事,但目前还没有确切的消息或办法。

本报记者 张焜

二楼摔下,工人受伤了 治了俩月,工头不管了

本报4月11日热线消息(记者 董惠)施工过程中六旬工人不慎从2楼跌下摔成重伤,半年过去了,因包工头不肯续交住院费,11日,年过花甲的李全伍仍躺在寿光人民医院的病床上不能出院。

现年66岁的李全伍是山东济宁泗水县人,3年前来到寿光打工。去年10月9日,李全伍在给当地东城全福元附近的一处工地拆除旧房。因拆房时未做好防护措施,他不慎从2楼摔下,

当即被送至当地人民医院治疗,经诊断,李全伍头部受到重创,右膝盖粉碎性骨折,头部受挤压迫神经导致身体行动不便。在经过手术后,李全伍在重症监护室内昏迷了一个多星期。

记者了解到,事发后头两个月,当时拆迁队的负责人康某还主动交付了部分医疗费用,但因住院费用越来越多,康某称自己已无力承担。尽管进行了及时的抢救,但如今李全伍仍不能翻身,完全丧失自理能力,而

且由于长期卧床,患了肠梗阻,已一个多月未进食。但因欠医院3万余元住院费,而且康某迟迟不肯出面缴纳治疗费用,李全伍现在只能靠打营养针维持,等待出院。

事发后李全伍的儿子闻讯从高密赶至寿光,父亲已处于昏迷状态,不省人事。他告诉记者,当日赶到时,由于着急,也只粗略了解了当时的情况,具体坠楼原因却无从得知。

楼氏电子(潍坊)有限公司招聘

楼氏公司是一家美商独资企业,公司创立于1948年,总部位于美国伊利诺州芝加哥市,是世界声学领域最权威的零部件研发和制造厂家。楼氏电子(潍坊)有限公司创办于2000年9月,位于高新技术开发区内,目前拥有员工1000余人,主要生产驻极体传声器,高保真耳机,传声器器材产品及助听器零部件,公司凭借先进的科技优势,世界一流的产能能力赢得持续成功,未来两年内将在潍坊大规模发展,楼氏始终将员工视为自己最宝贵的资源,鼓励全员参与,致力于培养员工,从基层发掘人才,并且关注工作和生活的平衡,职位要求:年龄18-35周岁,身体健康,适应看显微镜,薪资待遇:月平均工资1500—

2400元(不含公司缴纳的五险,区别于部分公司含全额保险费的工资),不拖欠工资,不收取押金费,一年发13个月工资(年底奖金)。

加班费:按照国家规定支付工作日八小时以外1.5倍,周末2倍,法定节假日3倍工资。

福利:公司提供宿舍,提供免费工作餐,提供晚餐补贴,夜餐补贴,早餐补贴,夜班补助,工龄补贴等,节日购物卡(中秋和春节),生日蛋糕券,结婚和生育贺礼,年度旅游(公司补助旅游费),年度体检。

合同及保险:签订正式劳动合同,缴纳五项社会保险(养老、医疗、工伤、生育、失业)以及雇主责任险,和附加医疗保险(包括门诊、住院和大病),休假:每周至少休息一天,法

KNOWLES logo and address information: 定节假日带薪休假,员工享受年休假,天数随工作年限增长,公司地址:高新区东方路与玉清街交叉口,高新服务中心北邻,乘坐55路公交车,高新大厦下车向北100米,报名联系人及电话:徐女士 15726070856 15949864100 公司网址: www.knowles-wf.com

潍坊友好 专业男科 精品妇科

由30多年、40多年临床经验的老专家为你亲诊

- ◆ 3分钟保宫无痛人流术:可视、安全、轻松解除早孕烦恼
◆ 《三效合一》专业治疗:湿疣、疱疹,一般治疗7天左右疣体自行脱落。
◆ 阴茎背神经阻断术,一次性治疗早泄,成就男人“性”福。
◆ 《五联特色疗法》专治外阴白斑,用药3-5天见效,1-3个疗程治愈。
◆ BBT自凝无创治疗技术一次性治疗,宫颈糜烂等宫颈疾病。

男科:阳痿、早泄、不育症、前列腺炎(肥大)、睾丸炎、尿道炎、包茎、包皮过长、湿疣、疱疹等各种男性疾病。
妇科:宫颈糜烂,妇科整形、无痛人流、附件炎、阴道炎、不孕症、外阴白斑、湿疣、疱疹、白带增多,发黄、有异味,等各种妇科疾病。

微创外科:包皮过长、狐臭、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病。
本季度男科、妇科、微创外科执行封顶收费制度(详情见如下图表)

Table with 4 columns: 病种, 手术包含项目, 同行价格, 单病封顶价. Rows include 意外怀孕, 宫颈糜烂, 妇科整形, 阴道紧缩整形, 包皮过长, 早泄, 腋臭, 肛肠.

巨资引进高科技设备,治疗无痛苦,不住院,随治随走。
咨询热线: 0536-8216111 QQ: 1291950809
友好医院地址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米

潍坊友好医院

痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为:大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛,有分泌物、增生物;肛周瘙痒等症状。

潍坊友好医院率先引进高科技全电脑数控肛肠治疗仪,5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短,费用低、无痛苦、不住院随治随走。

偶有复发,免费治疗

包包 皮皮

潍坊友好医院微创外科采用(韩式包皮环切术)专治包皮过长、包茎。环切术只需10分钟,无痛苦、无创伤、不留疤痕,随治随走。

腋腋 臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术《微创大汗腺根治术》,一次性清除产生异味的汗腺,治疗过程只需10分钟。它安全可靠、无痛苦、不分季节,是目前治疗腋臭的最理想方法。郑重承诺:偶有复发,治疗费全免

电话: 8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车站。
持本报就诊:专家挂号费、检查费、观察费、检查费全免;各项治疗费、手术费援助40%。